


METODOLOGÍA

TÉCNICA

Sondeo telefónico
aplicado a través de

sistema IVR con
encuesta grabada de

preguntas cerradas con
cinco opciónes que

responde el
encuestado marcando

una opción de
preferencia en el

teléfono.

UNIVERSO

Hombres y mujeres
mayores de 18 años,
inscritos con derecho

a voto en las 33
comunas más grandes
de las 16 Regiones del

país

FECHA DE
RECOLECCIÓN 

Lunes 22 al
Miércoles 23 de

Septiembre 2025

MUESTRA

1.086 casos seleccionados
aleatoriamente con un

nivel de confianza del 96%
y un margen de error de

3%.

Tasa de respuesta:
Se obtuvieron 3.538

respuestas de 50.555
llamados realizados lo que

implica una tasa del 7%

TIPOS DE MUESTREO

Muestreo no probabilístico
estratificado, con

selección aleatoria de
casos dentro de cuotas

previamente definidas por
Sexo, Edad, Comuna y
NSE de acuerdo con la
distribución del padrón

electoral.



DISEÑO DE LA ENCUESTA Y ESTRUCTURA DE
PREGUNTAS

El instrumento de medición consistió en una
encuesta telefónica grabada, aplicada mediante
sistema IVR. Las y los entrevistados respondieron
siete preguntas cerradas, seleccionando opciones
en su teléfono. Las temáticas abordadas fueron:

Intención de voto por listas parlamentarias
(coaliciones/alianzas).
Intención de voto presidencial en primera vuelta.
Escenario de segunda vuelta: José Antonio Kast
vs. Jeannette Jara.
Escenario de segunda vuelta: Evelyn Matthei vs.
Jeannette Jara.
Medición específica de Jeannette Jara con y sin
renuncia al Partido Comunista.

RESUMEN

ANÁLISIS GENERAL

El oficialismo agrupado en Unidad por Chile lidera la intención de voto por
lista alcanzando un 35% y la opocisión se fragmenta en tres grandes bloques,
liderados por: Cambio por Chile (REP, PNL y PSC) con 29%, Chile Grande y
Unido (UDI, RN, EVOPOLI y DEMOCRATAS) con un 17% y, finalmente, el Partido
de la Gente con un 9,6%. Por otra parte, un 9,3% declara que no votaría por
ninguna de las listas mencionadas anteriormente.

Implicancia legislativa: la suma de los tres bloques opositores supera el 50%, lo
que pone en un buen pie a la oposición para obtener mayorías parlamentarias.

Primera vuelta presidencial: Jeannette Jara lidera la carrera con un 31%,
seguida por José Antonio Kast (21%), Evelyn Matthei (14%), Johannes Kaiser (11%)
y Franco Parisi (10%). Más atrás aparecen Marco Enríquez-Ominami, Harold
Mayne-Nicholls y Eduardo Artés, con 1% cada uno. Un 10% declara que no
votaría por ninguno, dentro de ese porcentaje se incluye nulo, blanco o eventual
abstención.

Segunda vuelta (Kast vs. Jara y Matthei vs. Jara): El resultado es prácticamente
equivalente, el voto opositor de primera vuelta tendería a concentrarse en
cualquiera de las dos candidaturas de derecha, mientras que Jeannette Jara
mantendría un nivel similar al de la primera vuelta, evidenciando estancamiento
en su base de apoyo.



RESUMEN

JEANNETTE JARA Y EL PARTIDO
COMUNISTA

Con el fin de evaluar el impacto de
la relación de Jeannette Jara con el
Partido Comunista (PC) en su
desempeño electoral, se consultó
primero por el potencial apoyo a
Jeannette Jara y luego por su
potencial de apoyo en el caso
hipotético de renunciar al Partido
Comunista. El resultado muestra que
dicho potencial se mantiene sin
variaciones estadísticamente
significativas en ambos escenarios.
En síntesis, la eventual renuncia de
Jara al PC no suma ni resta apoyos
a su candidatura

DISTRIBUCIONES POR EDADES, GÉNEROS, MACROZONAS Y NIVELES
SOCIOECONÓMICOS

Rangos de Edades: Jara y el oficialismo logran su mejor desempeño en los jóvenes entre
18 y 30 años, siendo el grupo etario que más la respalda. En los mayores de 50 años, el
escenario se invierte. En este segmento, la oposición supera el 50%, restando margen de
crecimiento al oficialismo.

Niveles Socioeconómicos: Segmentos C2 y C3, constituyen la base más sólida de
Jeannette Jara. Mientras que los segmentos D y E son los de mejor rendimiento de José
Antonio Kast, incluso superando a la candidata oficialista en primera vuelta. En el
segmento ABC1, Evelyn Matthei obtiene su mejor resultado relativo, liderando el
resultado en la oposición.

Distribución geográfica: La Macrozona Norte es donde el oficialismo muestra su mejor
rendimiento. En la Macrozona Sur y Austral está el mejor desempeño de la oposición.
Igualmente en segunda vuelta la oposición logra ventajas en todas las macrozonas,
imponiéndose como bloque.

Género: Hombres se inclinan mayoritariamente por candidatos opositores. El caso más
extremo es el de Johannes Kaiser, que obtiene el doble de apoyo en hombres que en
mujeres Por otra parte, las mujeres muestran un patrón inverso, siendo el segmento de
mayor apoyo a Jara, tanto en primera como en segunda vuelta.



Unidad por Chile
35.3%

Cambio por Chile
29.1%

Chile Grande y Unido
16.7%

PDG
9.6%

Ninguno
9.3%

PREGUNTA 1 

En las próximas elecciones
presidenciales y
parlamentarias, ¿Por cuál
de las siguientes listas o
coaliciones de partido
votará usted?

INTENCIÓN DE VOTO
POR LISTA
PARLAMENTARIA

PARTIDOS POR LISTA

CHILE GRANDE Y UNIDO: UDI,
RN, EVOPOLI Y DEMÓCRATAS.
UNIDAD POR CHILE: FA, PC,
PS, PPD, PR, PL Y DC.
CAMBIO POR CHILE:
REPUBLICANOS, SOCIAL
CRISTIANO Y NACIONAL
LIBERTARIO.
PARTIDO DE LA GENTE.
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PREGUNTA 2
 Si las elecciones fueran el próximo domingo ¿por cuál de los siguientes candidatos votaría?

INTENCIÓN DE VOTO
POR CANDIDATO
PRESIDENCIAL

JEANNETTE JARA: 31%
JOSÉ ANTONIO KAST: 21%
EVELYN MATTHEI: 14%
JOHANNES KAISER: 11%
FRANCO PARISI: 10%
HAROLD MAYNE-NICHOLLS: 1%
MARCO HENRÍQUEZ: 1%
EDUARDO ARTÉS: 1%
NINGUNO: 10%



José Antonio Kast
49.8%

Jeannette Jara
36.2%

Nulo o Blanco
8.3%

No vota
5.7%

José Antonio Kast
57.9%

Jeannette Jara
42.1%

PREGUNTA 3
Si la segunda vuelta presidencial fuera el próximo domingo entre José Antonio Kast y Jeannette Jara
¿Cómo votaría usted?

INTENCIÓN DE VOTO
EN SEGUNDA VUELTA
ESCENARIO: KAST VS
JARA

Total Base 100



Evelyn Matthei
48.7%

Jeannette Jara
35%

Nulo o Blanco
8.9%

No vota
7.3%

Evelyn Matthei
58.2%

Jeannette Jara
41.8%

PREGUNTA 4
Si la segunda vuelta presidencial fuera el próximo domingo entre Evelyn Matthei y Jeannette Jara
¿Cómo votaría usted?

INTENCIÓN DE VOTO
EN SEGUNDA VUELTA
ESCENARIO: MATTHEI
VS JARA

Total Base 100



Nunca votaría por ella
48%

Seguro votaría por ella
34.3%

NS/NC
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Podría votar por ella
8.5%

Nunca votaría por ella
49.7%

Seguro votaría por ella
34.6%

Podría votar por ella
9.9%

NS/NC
5.8%

MEDICIÓN
JEANNETTE JARA CON
O SIN RENUNCIA AL
PARTIDO COMUNISTA

PREGUNTA 5
¿Con cuánta seguridad votaría usted
por Jeannette Jara?

PREGUNTA 5.1
Ahora, Si Jeannette Jara renunciara al Partido
Comunista ¿Con cuánta seguridad votaría por ella?



ANEXOS
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INTENCIÓN DE VOTO
POR LISTA
PARLAMENTARIA
SEGÚN GÉNERO

PREGUNTA 1
En las próximas elecciones presidenciales y parlamentarias, ¿Por cuál de las siguientes listas o
coaliciones de partido votará usted?
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INTENCIÓN DE VOTO
POR LISTA
PARLAMENTARIA SEGÚN
RANGO DE EDAD

PREGUNTA 1 
En las próximas elecciones presidenciales y parlamentarias, ¿Por cuál de las siguientes listas o coaliciones
de partido votará usted?

PORCENTAJES



Chile Grande y Unido Unidad por Chile Cambio por Chile Partido de la Gente
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PREGUNTA 1
En las próximas elecciones presidenciales y parlamentarias, ¿Por cuál de las siguientes listas o
coaliciones de partido votará usted?
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PREGUNTA 1
En las próximas elecciones presidenciales y parlamentarias, ¿Por cuál de las siguientes listas o
coaliciones de partido votará usted?

PO
RC

EN
TA
JE
S



Jeannette Jara
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INTENCIÓN DE VOTO
POR CANDIDATO
PRESIDENCIAL SEGÚN
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PREGUNTA 2
Si las elecciones fueran el próximo domingo ¿por cuál de los siguientes candidatos votaría?



Matthei Jara Kast Kaiser Parisi
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PORCENTAJES

PREGUNTA 2
Si las elecciones fueran el próximo domingo ¿Por cuál de los siguientes candidatos votaría?



Matthei Jara Kast Kaiser Parisi
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PREGUNTA 2
Si las elecciones fueran el próximo domingo ¿Por cuál de los siguientes candidatos votaría?
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Matthei Jara Kast Kaiser Parisi
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PREGUNTA 2 
Si las elecciones fueran el próximo domingo ¿Por cuál de los siguientes candidatos votaría?



José Antonio Kast
53.8%

Jeannette Jara
34.6%

Nulo o Blanco
9.5%

José Antonio Kast
50%

Jeannette Jara
40.2%

Nulo o Blanco
7.8%

HOMBRES MUJERES

INTENCIÓN DE VOTO
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KAST VS JARA SEGÚN
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PREGUNTA 3 
Si la segunda vuelta presidencial fuera el próximo domingo entre José Antonio Kast y Jeannette Jara
¿Cómo votaría usted?



Kast Jara Nulo o Blanco No Vota
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Pregunta 3
Si la segunda vuelta presidencial fuera el próximo domingo entre José Antonio Kast y Jeannette Jara
¿Cómo votaría usted?

INTENCIÓN DE VOTO
EN SEGUNDA VUELTA
KAST VS JARA POR
RANGO DE EDAD

PORCENTAJES
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PREGUNTA 3
Si la segunda vuelta presidencial fuera el próximo domingo entre José Antonio Kast y Jeannette Jara
¿Cómo votaría usted?



Kast Jara Nulo o Blanco No Vota
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PREGUNTA 3
Si la segunda vuelta presidencial fuera el próximo domingo entre José Antonio Kast y Jeannette Jara
¿Cómo votaría usted?



Evelyn Matthei
53.3%
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INTENCIÓN DE VOTO
EN SEGUNDA VUELTA
MATTHEI VS JARA
SEGÚN GÉNERO

PREGUNTA 4
Si la segunda vuelta presidencial fuera el próximo domingo entre Evelyn Matthei y Jeannette Jara
¿Cómo votaría usted?



Matthei Jara Nulo o Blanco No Vota
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PREGUNTA 4
Si la segunda vuelta presidencial fuera el próximo domingo entre Evelyn Matthei y Jeannette Jara
¿Cómo votaría usted?

INTENCIÓN DE VOTO
EN SEGUNDA VUELTA
MATTHEI VS JARA POR
RANGO DE EDAD

PORCENTAJES
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PREGUNTA 4 
Si la segunda vuelta presidencial fuera el próximo domingo entre Evelyn Matthei y Jeannette Jara
¿Cómo votaría usted?
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PREGUNTA 4
Si la segunda vuelta presidencial fuera el próximo domingo entre Evelyn Matthei y Jeannette Jara
¿Cómo votaría usted?
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